

马来西亚海域沉船致8死28失踪

失事木船载有97名印尼人,61人获救,搜救工作正在进行中

一艘载有97名印尼人的超载木船18日凌晨在马来西亚雪州万津外海沉没。马来西亚官员称,至少61人获救,8人死亡,28人下落不明。

综合新华社报道



生还者被安置在当地警局

据当地媒体报道,事故发生在马来西亚雪兰莪州万津镇附近海域。马来西亚海警18日零时24分接到报告,救援人员在31分钟后抵达出事地点。

马来西亚海事部门官员说,失事木船并不适合海上航行,船上乘客都来自印度尼西亚,其中有妇女和儿童。事发



搜救人员在海上进行搜救工作

后,马海事部门派出一艘船搜寻幸存者,还有两艘船随后赶往事发地点。

马来西亚海事局官员哈姆巴里说,这艘船在午夜时分,在距离首都吉隆坡郊区海滨大约3.7公里的海域沉没。这艘船准备离开马来西亚,返回印度尼西亚省,乘客准备在斋月来临前回家。

目前马来西亚海事部门已派出多艘舰船、一架直升机以及35名救援人员前往出事地点进行搜救。据了解,遇难者包括1名妇女与7名男子。

目前,马来西亚警方与移民局正在对幸存者进行询问,印尼大使馆官员也在现场。

袭击班加西领馆主谋被美国特种部队抓获

据中新社电 美国特种部队15日在利比亚班加西街头抓获涉嫌策划袭击美国驻当地领事馆的恐怖分子头目哈塔拉,并将其秘密送往华盛顿接受联邦法庭审判。此人被美国司法部指控犯有恐怖袭击罪。白宫将本次行动称为“重要胜利”。

2012年9月11日,美国驻利比亚班加西领事馆遭炸弹袭击,包括美国大使在内的4名美国人当场丧生。哈塔拉事后接受美国媒体采访时强调,没策划或参与针对美国领事馆的袭击,只是“碰巧路过”。不过,目击者称,此人曾率武装分子攻击美国领事馆大门。

哈塔拉现年42岁,是班加西本地人,曾多次在媒体上公开宣扬其极端反美的立场。在美国对其发布通缉令后,哈塔拉也毫不在乎,仍经常在班加西街头出没。

伊安全部队多名高官因表现不力被解职

据新华社电 伊拉克政府17日晚宣布,伊拉克总理、伊军队最高指挥官马利基解除了多名在与反政府武装冲突中表现不力的安全部队高级军官。

马利基当晚通过其办公室发表一份声明,“决定对一些在履行军人职责和国家使命方面表现不力的军官进行惩罚”。

声明说,马利基解除了尼尼微省行动指挥部总指挥迈赫迪·萨巴赫中将、副总指挥阿卜杜勒·拉赫曼少将和参谋长哈桑·阿卜杜勒·拉扎克准将的职务,并对这些人提起法律诉讼。马利基同时解除了伊军第三步兵师指挥官希哈亚特·阿卜杜勒·拉希姆准将的职务,称“拉希姆将在战场上逃得不知所踪而接受军事法庭的审判”。声明说,下一步还将有军方官员被免除职务并被送上军事法庭。

菲推迟审判中国渔民称因找不到称职翻译

据中新社电 菲律宾宣布推迟对非法抓扣的9名中国渔民的审判,据称因找不到称职的口译员。

报道称,菲律宾方面对中国渔民的预审听证已经被推迟两次,18日再次被推迟。“我们无法为中国渔民找到称职的翻译。”一名检察官匿名称。他还表示,中方此前在该问题上“向菲方施加压力”,翻译因此很难找到。

菲律宾海警本月6日在南沙群岛半月礁附近海域拦截并抓扣载有11名中国渔民的中国渔船,其中有两人后被放回。6月12日,菲方以中国渔船“非法捕捞海龟”为由,向巴拉望省地方法院对其中9名中国渔民提起“诉讼”。

印尼将关闭东南亚最大红灯区

每间妓院雇用100名妓女,关闭后拟改建为商业中心

综合中新社报道 号称东南亚最大红灯区、印尼泗水的红灯区多莉(Dolly)即将走入历史。泗水市长丽斯玛日前发出最后通牒,誓言要将多莉改建为商业中心。

印尼泗水市中央多莉兴建于上世纪七十年代,与附近的查拉克(Jarak)一起被认为是东南亚最大的红灯区,此地的性工作者大多来自东爪哇贫困农村的妇女。当地妇女权益组织估计,多莉的每间妓院雇用了多达100名妓女,而附近查拉克数百间较小的妓院也有

超过千名妓女。多莉和查拉克加在一起,被称为东南亚最大的红灯区。

不过,以铁腕改革作风闻名的52岁泗水女市长丽斯玛日前发出最后通牒,下令19日是多莉关闭的最后期限,她誓言要将这个红灯区改建为商业中心。

出身行政官僚的丽斯玛作风强硬。她于2010年当选印尼第二大城泗水市长以来,翻新市区公园,启动港口发展计划,为穷人提供免费健康照顾与教育,让泗水气象一新,也让她的个人人气高涨。

不过,有印尼民众质疑,这位铁腕女市长能否战胜娼妓这门世界最古老的行业,多位前任泗水市长都曾誓言要关闭多莉,但也都因为当地从业者的反对而受阻。

泗水市政府表示,2010至2013年间,政府已经为650名从良的性工作者提供烹饪、美发和其他技能培训,有些人获得资金,回家乡做小生意。

丽斯玛表示,这项计划的目的是要让900名妓女得到帮助,让她们脱离性剥削,选择想要过的生活。

美市长因向华人家丢狗屎正式辞职

辞职信中承认行为错误,华裔副市长暂代理市长一职

综合中新社报道 美国圣马力诺市市长尼尔向华人邻居院子里丢狗屎一事本周持续发酵,热度不减。17日,“丢狗屎”市长尼尔正式提交辞职信,辞去圣市市长一职,当天即时生效,华裔副市长孙渝今临时顶上,暂任市长一职。

在尼尔的辞职信中,他承认向邻居丢狗屎的行为是不恰当的、错误的、不尊重他人的行为。此举使他本人及整个圣马力诺市蒙羞。“因此,我决定辞去市长一职。”尼尔还在辞职信中再次

向邻居道歉并承诺缴交罚款,并保证以后此事不会再次发生。

圣市将于6月27日召开市议会选出新一任市长。在这之前,暂由华裔副市长孙渝今代理市长一职。

6月7日,圣马力诺市华裔市民刘继铭在自己的院子中发现了一包狗屎,在调阅监控录像影带之后发现是自己的邻居,市长尼尔故意丢的。之后尼尔曾多次道歉,但是刘继铭认为尼尔的道歉并不诚恳,拒不接受,并且表示要求尼

尔引咎辞职,否则将会一纸诉状将市长及市政府告上法庭。6月11日晚,刘继铭夫妇及其他近百名市民在参加圣市市议会时当面与尼尔对质。尼尔在市议会上承认,他自己没有狗,狗屎是捡来的,但是他当时拒绝辞职。

虽然尼尔已经辞去了市长的职务,但是仍然将继续担任圣市市议员。尼尔已经在圣市市议会担任市议员7年之久,本届市议员任期将于2015年11月结束,今年1月,尼尔第二次当选圣市市长。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14161期 中奖号码:550

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4360	1000	39
组选3	4816	320	132
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14161期 中奖号码:55094

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	18	0	100000

全国投注总额23355360元 本省投注总额595932元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第14070期 中奖号码:基本号码01,02,07,10,32+04,12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	10000000	0
一等奖 (追加)	0	0	0
二等奖	57	119758	4
二等奖 (追加)	10	71854	0
三等奖	880	2833	14
三等奖 (追加)	259	1699	3
四等奖	37885	200	1303
四等奖 (追加)	11758	100	397
五等奖	591819	10	16715
五等奖 (追加)	176519	5	4441
六等奖	4942223	5	140180

全国投注总额167714687元 本省投注总额4591114元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2014161期 中奖号码:04、14、16、17、18

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	248	10	2480

本期投注总额:13814元,奖池奖金:3289元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2014070期 中奖号码:基本号码186090生肖码:狗

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	43	7	500
五等奖	957	78	50
六等奖	19870	1699	5

六省市投注总额:876944元,安徽投注总额:75968元 奖池奖金:53439499元

中国福利彩票3D玩法 第2014161期中奖号码:9 4 6

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	51112	1122	1000
组选六	44471	1020	160

全国投注总额:45738734元,安徽投注总额:943316元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2014070期 基本号码:04,11,14,22,23,25,27 特别号码:12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	24946	1
三等奖	217	2299	10
四等奖	944	200	17
五等奖	8721	50	356
六等奖	18377	10	557
七等奖	98087	5	3165

全国投注总额:7742232元,安徽投注总额:230398元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2014161期 中奖号码:01,03,07,14,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	244	54	2075
二等奖	9354	249	10

六省市投注总额:1436072元,安徽投注总额:379028元 奖池奖金:7964587元